Муниципальное казенное учреждение	города Новосибирска «Дорожно - эксплуатационное учреждение № 1» (далее — МКУ «ДЭУ № 1») на сегодняшний день имеет возможность трудоустройства по профессиям: водитель автомобиля категорий «С». «Е»: машинист: погрузчика, автогрейдера, бульдозера; тракторист. Кроме того, постоянно востребованы представители рабочих специальностей: дорожный рабочий, слесари по ремонту автомобилей, электромонтеры.
Мы заинтересованы в новых кадрах, как с минимальным опытом работы, так и в квалифицированных специалистах.
Дорожно-эксплуатационное учреждение № 1 — один из самых активных и крупных работодателей среди дорожно-эксплуатационных учреждений России. МКУ «ДЭУ № 1» приглашает для работы в учреждение, не только из города Новосибирска, но и из других населенных пунктов Новосибирской области.
Трудоустроится по вышеуказанным профессиям могут лица старше 18 лет. Сменные графики работы позволяют подобрать наиболее комфортные условия и режимы сменности для работников, проживающих за пределами города Новосибирска.
Заработная плата составляет: водитель автомобиля — от 50 тыс. рублей, машинист, тракторист — от 50 тыс. рублей, дорожный рабочий — от 40 тыс. рублей. Дорожно-эксплуатационные участки учреждения расположены:
· «Центральный ДЭУ» - г. Новосибирск, ул. Фрунзе, 96,
· «Железнодорожный ДЭУ» - г. Новосибирск, ул.96,
· «Октябрьский ДЭУ» - г. Новосибирск, ул. Якушева, 256,
· [bookmark: _GoBack]«Заельцовский ДЭУ» - г. Новосибирск, ул. Тимирязева, 26.
Для работников, проживающих за пределами города Новосибирска возможно предоставление койко-место в общежитии учреждения. 
Получить консультацию по вопросам трудоустройства в учреждение можно по телефону: (383) 224-02-07 с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16:00, перерыв с 12.00 до 12.48.
