ОТЧЁТ ГЛАВЫ 
КОЗИХИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2021 ГОД 
И ЗАДАЧИ НА 2022 ГОД
Добрый день, жители поселения, руководители предприятий,
уважаемые депутаты и гости!
Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Козихинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области за 2021 год и перспективах развития на 2022 год. 
Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Козихинского сельсовета.
Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период – это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.
Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности населения, что включает в себя, прежде всего содержание и благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив работников Администрации – это глава администрации, 5 муниципальных служащих, 1 технический работник, 1 военно-учетный работник, 2 водителя, 1 социальный работник.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте администрации, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Также эта информация размещена в информационном вестнике «Пресс – Бюллетень», которых было выпущено в 2021 году – 115.
Территория муниципального образования «Козихинское сельское поселение» остается в прежних границах 2-х населенных пунктов (с. Козиха и д. Малоирменка) с общей земельной площадью 17003 га.
Численность населения по состоянию на 01.01.2022 года составляет 1152 чел., в том числе в с.Козиха – 885, в д. Малоирменка – 267.
За отчетный период Администрацией сельского поселения принято – 121 постановлений, 54 распоряжения по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение Совета депутатов 45 проектов решений.
Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ, ФИАС. Также специалисты администрации ежегодно сдают более 50 отчетов в налоговый орган, пенсионный фонд, статистику, фонд социального страхования. 	За 2021 год Администрацией Козихинскоого сельского поселения выдано 105 справок. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг, необходимые для последующего оформления кредитных обязательств, субсидий, для оформления домовладений, наследства. 
В 2021 году из прокуратуры Ордынского района поступило  54 письма:
—26 требований;
— 8 представлений;
— 7 протестов;
— 7 запросов и информаций;
— 6 предложений.
На поступившие документы в установленный законом срок предоставлены письменные ответы.
	
Бюджет Козихинского сельсовета
2021год
Одним из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального образования и контроль за его исполнением, так как реализация остальных полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.
Поступления по всем видам доходов составили 31739,00 тыс. руб., в т.ч.:
- безвозмездные – 28816,6  тыс. руб., в т.ч. дотация – 3858,3 тыс. руб., субвенция на осуществление первичного воинского учета – 110,0  тыс. руб., иные межбюджетные трансферты 1798,7 тыс. руб, субсидии на осуществление дорожной деятельности 1637,9 тыс. руб., прочие субсидии 1239,3 тыс. руб., субсидии на софинансирование кап.вложений в объекты муниципальной собственности 20172,3 тыс.руб.
собственных доходов при плане 3012,8 тыс. руб. в бюджет поступило 2922,4 тыс. руб., что составило 97 %. Налог на доходы физ. лиц 339,1 тыс. руб., налог на имущество физ. лиц. 95,9.
- земельный налог – 1024,2; 
- единый сельхоз. налог  – 377,3.
Объем расходов на 01 января 2022 года составил 32384,6 тыс. руб.
По разделу «осуществление первичного воинского учета» на 01 января 2022 года запланировано 110,0 тыс. руб., израсходовано 110,0 тыс. руб.
- на оплату электроэнергии и обслуживание уличного освещения –  248,6 тыс. руб.;
- на содержание автомобильных дорог – 374,9 тыс. руб.; 
- расходы на мероприятия по благоустройству поселения – 34,4 тыс. руб.;
- расходы на ремонт дорог (разработка проектно - технической документации, замена дорожных знаков, установление ограждения, светофора, обустройство пешеходного перехода и тротуаров) –  3766,3 тыс. руб.;
- оплата коммунальных услуг – 549,9 тыс. руб.;
- организация и содержание мест захоронения – 9,0 тыс. рублей.
По разделу «культура» на обеспечение деятельности подведомственных учреждений израсходовано 383,2 тыс. руб., в том числе:
- на оплату за электроэнергию – 191,8 тыс. руб.;
Обслуживание общественной пожарной системы в с. Козиха  и д. Малоирменка – 61,2 тыс. руб.;
- проведение мероприятий – 51,0 тыс. руб.
По разделу «пенсионное обеспечение» исполнено 272,0 тыс. руб.
По разделу физическая культура и спорт (мероприятие «Лыжный переход») – 25,9 т.р.
По разделу молодежная политика – 4,0 т.р. (приобретение сувенирной продукции на 1 сентября – подарки первоклассников).
По разделу обеспечение пожарной безопасности – установка и обслуживание АДПИ – 29,0 тыс. руб. 
По разделу Мероприятия по землеустройству и землепользованию – 27,5 тыс. руб. на проведение кадастровых работ.
В целях увеличения собственной доходной базы в 2021 году проводилась постоянная работа по увеличению собственной налогооблагаемой базы, проводилась работа с задолжниками по местным налогам, оформление земельных участков в аренду как для сенокошения, так и для производства сельскохозяйственных культур.
С должниками проводятся беседы, распечатываются извещения и распространяются.
Благоустройство в Козихинском сельсовете
Организация благоустройства территории поселения является одним из основных полномочий Администрации. В течение 2021 года проводились следующие работы:
	— регулярное скашивание сорной растительности;
— приведение в порядок памятников погибшим воинам;
	— обрезка аварийных и сухостойных деревьев;
· содержание пешеходных переходов и тротуаров,
·  проведены рейды по выявлению несанкционированных мест размещения
отходов, по наведению порядка, соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания муниципального образования.
Также в течение года проводились субботники. В проводимых субботниках принимали участие работники Администрации, культуры, школ, жители поселения.
Для обеспечения пожарной безопасности отчетном году на территории поселения проводился ряд мер:
— подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
— запрещение выжигания сухой растительности, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории поселения в период с 24 апреля 2021 года до 15 октября 2021 года;
	— выявление работниками Администрации собственников заброшенных домов;
— специалистами Администрации производился регулярный объезд территорий по предотвращению и обнаружению очагов возгорания сухой растительности, пожнивных остатков, выявлению виновных и применения мер административного воздействия к ним.
	На территории Козихинского сельсовета осуществляет свою деятельность добровольная пожарная дружина в количестве 4 человек, которую возглавляет Глава Администрации. В распоряжении членов дружины имеются ранцевые огнетушители и передвижная пожарная емкость.
 С фермерскими хозяйствами Администрацией поселения заключена устная договоренность на предоставление техники в случае возникновения пожаров.
Анализируя причины возгораний за 2021 год, видно, что практически все они носили техногенный характер. 
Но и сами граждане также становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, несвоевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье.
Просим всех неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.
Социальная сфера (культура, образование, объединения)
На территории Козихинского сельсовета функционирует Козихинская средняя школа и ее структурное подразделение – детский сад «Ромашка», которые соответственно посещают 94 детей и 26 детей.
Также на территории поселения находится и Малоирменская ООШ – в которой на 01.01.2022 обучается 4 человека. 
На территории Козихинского сельсовета медицинскую помощь населению оказывают Козихинская врачебная амбулатория и Малоирменский ФАП. 
Торговая сфера представлена в с. Козиха:
- 2 непродовольственными  
- 1 продовольственным и
- 3 магазинами смешанных товаров.
В д. Малоирменка:
-1 продовольственный и 1 непродовольственный магазины.
На территории сельсовета работает цех по производству мясных полуфабрикатов – это в с. Козиха.
Предоставлением коммунальных услуг занимается Козихинское ОП «ЕУК ЖКХ Ордынского района НСО». 
Также свои услуги населению сельсовета оказывают:
	- Ордынское АТП осуществляет автобусное сообщение с райцентром,
	- Касса отделения Сбербанка России,
- Отделение почтовой связи «Почта России»,
-  Отделение электросвязи «Ростелеком»,
- Охрану общественного порядка на территории Козихинского сельсовета осуществляет участковый уполномоченный полиции.
- сбор и вывоз бытовых отходов и мусора организован региональным оператором ООО «Экология – Новосибирск» г. Новосибирск. 
На территории муниципального образования имеются Козихинский сельский дом культуры и Малоирменский сельский клуб, а также функционируют две библиотеки.
К сожалению, распространение коронавирусной инфекции (COVID – 19) в 2021 году  внесло свои коррективы в работу всех организаций, в том числе и на работу школ, домов культуры и дошкольного учреждения.
Но, тем не менее, жители сел как и в прошлом году принимали активное участие в онлайн - акциях. 
В 2021 году в Новосибирской области учрежден памятный нагрудный знак «Новосибирск – город трудовой доблести». Соответствующее постановление об учреждении знака подписано главой региона Андреем Александровичем Травниковым в преддверии празднования Дня Победы. Это дань глубокого уважения трудовому подвигу новосибирцев в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. В соответствии с положением о награде памятный знак вручается лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года, в нашем поселении такой знак присвоен 3 труженикам тыла.
 На территории сельсовета находятся также объекты духовного наследия – это Михаило – Архангельский мужской монастырь в с. Козиха и Епархиальный женский  монастырь в д. Малоирменка.
В центре внимания остаётся совместная работа с отделом организации социального обслуживания населения администрации Ордынского района по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
В 2021 году на учете в Комплексном центре социального обслуживания населения состояли 46 семей (98 детей). Из них:
- 21 многодетная семья, в них 77 детей;
- дети-опекаемые – 3 человека;
- дети-инвалиды – 1 человек.
Семьям оказывалась помощь в оформлении льготного питания  школьникам (11 льготное и 22 многодетные) (в с. Козиха – 15 детей + 7 детей с ограниченными возможностями здоровья, в д. Малоирменка – 6 детей + 1 с ограниченными возможностями здоровья. Кроме того, семьям оказывалось содействие в оформлении субсидий, социальных стипендий, молочной кухни, социальных контрактов на приобретение КРС, птицы, на ремонт печи. 
На территории поселения в рамках реализации государственной программы Новосибирской области "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области" осуществляется оснащение системами АДПИ в жилые помещения, которые занимают социально незащищенные группы населения, в том числе многодетные семьи, в настоящее время все семьи, кроме 1 (семья отказалась) оснащены автономными датчиками пожарной сигнализации.
	На территории Козихинского сельсовета имеются общественные организации: Совет ветеранов, Совет женщин, Общественная инспекция по делам несовершеннолетних, организация инвалидов, Совет Молодежи.
Всего на территории поселения проживает: 1 Ветеран Великой Отечественной Войны, 3 ветерана - труженики тыла, 9 ветеранов относящихся к категории «Дети Войны», всего на территории проживает 238 пенсионеров. В рамках Декады пожилых людей, для граждан пенсионного возраста и ветеранов были организованы концертные программы в с. Козиха, и д. Малоирменка, а также организовано посещение одиноко проживающих пенсионеров.
57 инвалидв в селе Козиха, 7 в д. Малоирменка, в Декаду инвалидов работниками Козихинского СДК было организовано поздравление маломобильных инвалидов на дому совместно с руководителем организации инвалидов (Вьюнниковой Ларисой Владимировной).
На заседаниях общественной инспекции по делам несовершеннолетних рассматриваются вопросы по профилактической работе с детьми и подростками, состоящими на профилактическом учете, а так же отчеты о проведении межведомственных операций и акций. 
Ребятами из Совета Молодежи в зимние периоды были организованы снежные десанты (по домам пожилых одиноких людей и на памятнике), в весенний период, во время субботника осуществлена частичная расчистка клумбы в центре села, работы будут продолжены.
Неоднократно Совет Молодежи участвовал в акциях различного уровня.
Имущественные и земельные отношения
Общая площадь территории Козихинского сельского поселения составляет 17003 га, в том числе 9626 га пашни. Выращиванием сельскохозяйственной продукции заняты 10 крестьянско – фермерских хозяйств и 2 монастыря.
В связи с выгодным географическим и транспортным расположением многие из числа трудоспособного населения с. Козиха трудоустроены в с. Верх – Ирмень и в городе Новосибирске, часть населения во время полевых работ трудоустраиваются в КФХ. 
Также население занято в бюджетной сфере (сельсовет, образование, здравоохранение, культура), а также в сфере жилищно – коммунального хозяйства, торговле и работают в Михаило – Архангельском монастыре.
Администрацией Козихинского сельсовета оказана помощь населению в оформлении 11 земельных участков в собственность – на основании выписок из похозяйственных книг.
---- В аренду предоставлено 12 земельных участка, всего 136,8 га, из них: 
-- 3 земельных участка для сельскохозяйственного производства общей площадью 48,9 га.
-- 9 земельных участков для сенокошения общей площадью 87,9 га.
В 2021 году на учет нуждающихся в жилых помещениях было поставлено 3 семьи и 1 семья снята с учета.
На 1 января 2022 года на учете нуждающихся в жилых помещениях состояло 14 семей (72 человека).
Одно служебное жилье представлено по договору социального найма.
В 2021 году состоялись: Всероссийская сельскохозяйственная перепись и перепись населения.
Вблизи образовательных учреждений в с. Козиха и д. Малоирменка велись работы по обустройству пешеходных переходов.
В д. Малоирменка установлено ограждение и обустроен тротуар.
В с. Козиха вблизи детского сада обустроен тротуар.
Вблизи Козихинской СОШ установлено новое ограждение, обустроен тротуар и перенесен светофор Т – 7.
В 2021 году реализован инициативный проект «Ограждение кладбища в с. Козиха Ордынского района Новосибирской области», в рамках которого было заменено старое ограждение, на новое металлическое. Полная стоимость проекта составила 1136073,6 руб.
Реализован социально значимый проект в сфере общественной инфраструктуры «Памяти павших будем достойны», направленный на ремонт памятника мемориала в с. Козиха. На реализацию данного проекта израсходовано 204211,20 руб.
В мае – июне 2022 года запланировано реализовать инициативный проект «Обустройство детской спортивно – игровой площадки». Планируемая стоимость проекта 635260,80 руб. Согласно проекту, вклад жителей должен составить 48866,22 руб. 
В центре внимания остаётся совместная работа с депутатами Законодательного собрания Новосибирской области

	Так 	депутатом Законодательного собрания Новосибирской области Подойма Олегом Николаевичем 
15 т.р. выделено на приобретение швейной машинки в честь празднования 45 лет Козихинскому сельскому Дому культуры 
20 т.р. – на 60 лет Козихинской сельской библиотеке-филиалу №27 (приобретение мультимедийного оборудования)
5 т.р. – Оказана помощь после пожара

Анатолием Васильевичем Жуковым 

	
Оказано содействие в промывки скважины д. Малоирменка
 13 т.р. выделено на приобретение швейной машинки в честь празднования 45 лет Козихинскому сельскому Дому культуры 
15 т.р. – на 60 лет Козихинской сельской библиотеке-филиалу №27 (приобретение мультимедийного оборудования)
10 т.р. – Оказана помощь после пожара
 Анатолий Васильевич принял участие в акции «Помоги учится дома» от Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», вручил планшет многодетной семье, и канцелярский набор.
Задачи на 2022 год
[bookmark: _GoBack]Приоритетными направлениями в работе в 2022 году останутся:
- увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения;
— привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;
-сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам;
— принятие мер по оптимизации бюджетных расходов;
— повышение эффективности использования муниципального имущества;
— работа по дальнейшему развитию деятельности ТОСов;
- благоустройство села.
Подводя итоги, я хочу сказать огромное спасибо депутатам, руководителям учреждений и организаций, индивидуальным предпринимателям, жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь.

Не останавливаться в развитии, думать о благополучии людей и соответствовать потребностям нового времени — вот необходимые слагаемые успеха нашей работы в 2022году и на многие годы вперед.

Будущее зависит от нас!

Я желаю всем удачи и успехов!

Благодарю за внимание!


