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ОТЧЁТ
ГЛАВЫ КОЗИХИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ОРДЫНСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧИСТЯКОВОЙ НИНЫ ДМИТРИЕВНЫ
 ЗА 2023 ГОД

Добрый день, дорогие жители нашего села, уважаемые коллеги, руководители предприятий и организаций, предприниматели,
дорогие ветераны и гости!
Разрешите мне подвести итоги работы администрации Козихинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области за 2023 год, обозначить проблемные вопросы, поделиться планами на будущее.
  Уже почти два года, как мы живем в новых реалиях. Мы научились жить в условиях специальной военной операции.  Я хочу выразить слова искренней благодарности тем землякам, которые сейчас защищают нашу с Вами свободу и независимость. Спасибо и их семьям за то, что вместе с нами всячески поддерживают их. Убывших по контракту и частичной мобилизации – 9 человек.
Женщины-пенсионеры (17 человек) с. Козиха под руководством Чедакиной Галины Дмитриевны и д. Малоирменки (5 человек) под руководством Борзецовой Елены Владимировны занимаются изготовлением маскировочных сетей для направления участникам СВО. Чедакин Владимир Алексеевич подготовил станки для изготовления сетей. Всего изготовлено в с. Козиха –более 50, в д. Малоирменка около 20 штук различных размеров. Спасибо огромное всем, кто приложил к этому свою доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших военнослужащих.
Деятельность администрации осуществлялась в соответствии с Федеральным законом №131 от 06.10.2003 г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом сельского поселения.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельского поселения, и другими правовыми актами, в том числе и решений Совета Депутатов поселения.
 Это, прежде всего, исполнение бюджета поселения, обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.  

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

  Важнейшая составляющая оценки развития территории - демографическая ситуация. К сожалению, демографическая ситуация в нашем поселении характеризуется убылью населения.  
  Козихинский сельсовет по данным Росстата население на 01.01.2023 г.- 750 человек, в том числе в с.Козиха - 610, в д. Малоирменка – 140.
В 2023 году родилось- четыре ребенка, умерло 13 человек.
Возрастная структура нашего села такова:
Из общей численности населения:
— до года — 4 человек;
— от 1 до 18 лет — 121 человек;
— трудоспособного населения — 379 человек;
— пенсионеры — 250 человека.
Граждан, имеющих инвалидность – 61 человек.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
В рамках местного самоуправления действуют две ветви власти: представительный орган - Совет депутатов Козихинского поселения, состоящий из 11 Депутатов и исполнительно распорядительный орган муниципального образования - администрация Козихинского сельского поселения.
Для информирования населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации Козихинского сельского поселения, на котором размещается актуальная информация по вопросам бюджета поселения, благоустройства поселения, также размещаются нормативные правовые и нормативные акты, принятые Советом депутатов Козихинского сельского поселения и Администрацией поселения. Так же информация размещена в информационном вестнике «Пресс-Бюллетень», которых было выпущено в 2023 году – 128.  Для более широкого охвата населения с целью информирования по различным вопросам жизнедеятельности создана страница администрации в социальной сети - «В контакте».
 В 2023 году издано 116 постановлений, 46 распоряжений, из них нормативно-правовых актов - 36.
Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения предоставляются в регистр Новосибирской области для дальнейшего размещения в сети Интернет.
Зарегистрировано администрацией 438 писем входящей корреспонденции, 305 писем исходящей. 
 Жители поселений обращаются в администрацию как устно, так и письменно за разъяснением таких важных вопросов, как: состояние дорог в поселении, благоустройство общественных территорий, уличное освещение, содержание домашних животных, спил аварийных деревьев, покос сорной растительности, о соблюдении правил благоустройства, о присвоении почтовых адресов.
Администрация поселения при работе с обращениями граждан, взаимодействует не только с населением, но и с сотрудниками различных отделов администрации района, для решения важных вопросов. Ответы на запросы, подготовка отчетов, взаимодействие с органами прокуратуры, полиции, работа комиссий – все это занимает наибольший объем рабочего времени. Только от прокуратуры Ордынского района поступило 31 запрос, 19 представлений, 6 протестов, 36 требований, 15 предложений.
Администрацией поселения ведётся похозяйственный учет, производится внесение данных по домовладениям, улицам в программу ГИС ЖКХ, ФИАС.
Для увеличения налогооблагаемой базы, а, следовательно, и наполнения бюджета в течение всего 2023 года проводилась работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества на основании Федерального закона от 30 декабря 2020г. № 518 –ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ». Из 190 ранее учтенных объектов капитального строительства и земельных участков, по 47 выявлены правообладатели.
 За 2023 год Администрацией Козихинского сельского поселения выдано 128 справок. Гражданам выдавались справки об адресации объектов, о личном подсобном хозяйстве, предоставлялись выписки из похозяйственных книг для предъявления по месту требования.
Основные виды муниципальных услуг доступны гражданам посредством Портала государственных услуг. Такой вид предоставления услуг сокращает сроки выполнения и получения услуг, а также доступен всем гражданам, имеющим Личный кабинет на Портале Госуслуг. Многие жители обращаются за помощью при обращении на данный портал.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На первичном воинском учете состоит:
25 граждан, подлежащих призыву на военную службу;
4 офицера запаса;
208 граждан, подлежащих запасу.
- 8 граждан, имеющих статус детей войны;
- 9 участников боевых действий;
 -3 труженика тыла.
В 2023 году на первоначальный воинский учет поставлено 4 человека.

ЭКОНОМИКА И ФИНАНСЫ

   Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.
Бюджет поселения представляет собой перечень доходов и расходов, утверждаемый решением Совета депутатов на текущий финансовый год. Средства, предусмотренные в местном бюджете, расходуются в соответствии с бюджетным законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами.
Решение многих задач и вопросов поселения в повседневной жизнедеятельности определяет именно уровень финансового обеспечения.
Доходная часть бюджета формируется из собственных доходов, субсидий, дотаций, и субвенций из бюджетов всех уровней.
Поступления по всем видам доходов составили 6373,3 тыс. руб., в т.ч.:
- безвозмездные – 3092,1  тыс. руб.,
 в т.ч. дотация – 2440,3 тыс. руб., субвенция на осуществление первичного воинского учета – 138,5 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты 513,2. 
- собственных доходов при плане 3630,7 тыс. руб. в бюджет поступило 3281,3 тыс. руб., что составило 90,4 %, в т.ч.:
 - налог на доходы физ. лиц – 384,7тыс. руб.(или 104,2% к плану);
- налог на имущество физ. лиц.- 97,5 тыс.руб.(90% к плану 108,3);
- земельный налог – 1034,1 тыс.руб.( или 111,5% к плану); 
- единый сельхоз. налог  – 352,6 тыс.руб.(50,1% при плане 703,2);
- акцизы – 887,0 тыс.руб (или 111,9% к плану).
Большой проблемой в вопросе наполняемости бюджета остается недоимка по платежам в бюджет. Дисциплина с уплатой налогов далека от совершенства.
Уважаемые жители, администрация сельского поселения убедительно просит ответственно относиться к уплате налогов. Недоимка по всем видам налогов по нашему муниципальному образованию на 01.01.2023г составляла более 1,5 млн. рублей. Погашение этой недоимки позволит решить многие вопросы в части благоустройства нашего поселения.
Всего доля безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ – 48,5 %, собственных доходов – 51,5 %.
Объем расходов на 01 января 2024 года составил 7114,3 тыс. руб.
- по разделу «осуществление первичного воинского учета» израсходовано 138,4 тыс. руб.
- На оплату потребляемой уличной электроэнергии, приобретение электрических ламп, установка светильников –  141,4 тыс. руб.;
- на содержание автомобильных дорог – 109,3 тыс. руб.; 
- расходы на мероприятия по благоустройству поселения – 164,6 тыс. руб.;
- расходы на ремонт дорог (очистка дорог от снега, обкос обочин, щебень, профилирование улиц) –  628,0 тыс. руб.; За счет средств местного бюджета осуществлен ремонт гравийного покрытия дорог с добавлением нового материала по улицам Центральная, Клубная с. Козиха и по ул. Центральная д. Малоирменка.
- оплата коммунальных услуг – 188,1 тыс. руб.;
- организация и содержание мест захоронения – 12,9 тыс. рублей.
По разделу «культура» на обеспечение деятельности подведомственных учреждений израсходовано 201,7 тыс. руб., в том числе:
- на оплату за электроэнергию – 97,1 тыс. руб.;
- обслуживание общественной пожарной системы в с. Козиха  – 39,3 тыс. руб.;
- проведение мероприятий – 13,1тыс. руб.
По разделу «пенсионное обеспечение» исполнено 454,0 тыс. руб.
По разделу физическая культура и спорт (мероприятие «Лыжный переход») – 18,9 т.р.
По разделу молодежная политика – 5,0 т.р. (подарки первоклассникам).
- На общегосударственные вопросы (функционирование высшего должностного лица, содержание центрального аппарата, обеспечение деятельности финансового надзора, расходы на содержание имущества, налоги) направлено – 4516,9 тыс.руб.


СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

  Сельское хозяйство – это отрасль экономики, направленная на обеспечение населения продовольствием и получение сырья для ряда отраслей промышленности.
  Общая территория Козихинского поселения составляет 17003 га, из них земель сельскохозяйственного назначения – 15281 га. 
 Производством сельскохозяйственной продукции занимаются: КФХ «Водолей» Гуркин Владимир Станиславович, КФХ «Нектар» Башлычев Михаил Алексеевич и Индивидуальные предприниматели Главы КФХ – всего 7. 
  Сельскохозяйственные товаропроизводители выращивают пшеницу, овёс, ячмень, гречиху, горох, картофель, горчицу, рапс.  
      Личное подсобное хозяйство является основным источником дохода семьи поселения. Приоритетным направлением в развитии личного подсобного хозяйства стало мясное и молочное животноводство. Количество КРС составляет 363 головы, овцы и козы —   70 голов, лошади - 20 голов. Количество птицы- 700 голов, кроликов -100 голов, пчелосемей - 100.

ТОРГОВЛЯ И УСЛУГИ
   
    На территории МО Козихинского сельсовета размещается розничная торговая сеть, состоящая из 6 магазинов, в том числе продовольственных - 1 магазин, хозяйственных – 2, смешенного типа- 2. В д. Малоирменка – 1 продовольственный.
    На территории сельсовета работает цех по производству мясных полуфабрикатов – это в с. Козиха (ИП Сутт Владимир Арнольдович). 
   Предоставлением коммунальных услуг занимается Козихинское ОП «ЕУК ЖКХ Ордынского района НСО». 
Также свои услуги населению Козихинского сельсовета оказывают:
- Ордынское АТП осуществляет автобусное сообщение с райцентром,
- Касса отделения Сбербанка России,
- Отделение почтовой связи «Почта России»,
-  Отделение электросвязи «Ростелеком»,
- Охрану общественного порядка на территории Козихинского сельсовета осуществляет участковый уполномоченный полиции;
- сбор и вывоз бытовых отходов и мусора с 11 февраля 2023 года – осуществляет МУП г. Новосибирска «Спецавтохозяйство».

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

  На территории Козихинского сельсовета медицинскую помощь населению оказывают Козихинская врачебная амбулатория и Малоирменский ФАП.
Штат амбулатории с. Козиха: врач-стоматолог, акушерка, участковая медсестра, лаборант, фельдшер, санитарка и водитель. В Малоирменском ФАПе работает фельдшер.  
  Медицинскими работниками проводится лечебно- профилактическая работа среди населения, оформление документов гражданам, подлежащим диспансеризации, так же проводится вакцинация, ревакцинация населения. Хочется напомнить жителям поселения более серьезно относиться к своему здоровью, проходить диспансеризацию.
  Выражаю слова благодарности медицинским работникам за их труд, самоотверженность и преданность своей профессии.
  

ОБРАЗОВАНИЕ

На территории Козихинского сельсовета функционирует Козихинская средняя школа и ее структурное подразделение – детский сад «Ромашка», которые, соответственно, посещают 92 детей и 26 ребенка. 
В школе создан Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста». Педагоги и обучающиеся плодотворно осуществляют проектную деятельность с использованием помещений и оборудования образовательного центра. Обучающая 10 класса стала победителем регионального этапа конкурса проектов «Большие вызовы» и вышла на всероссийский этап.
За высокие показатели эффективности деятельности в 2023 году Козихинская СОШ награждена Благодарностью управления образования, молодежной политики и спорта администрации Ордынского района Новосибирской области.
Три образовательных организации района награждены благодарностью управления образования за высокие показатели деятельности по работе с одаренными детьми, в том числе и наша Козихинская СОШ.

КУЛЬТУРА

На территории муниципального образования имеются Козихинский сельский дом культуры и Малоирменский сельский клуб, а также функционируют две библиотеки.
В течение 2023 года коллектив Козихинского СДК и участники художественной самодеятельности  принимали участие в конкурсах и фестивалях разного уровня – всего 24. 
На базе Козихинского СДК ежегодно 8 января проходит Межрайонный фестиваль «Рождественская звезда». 
   Особое внимание уделяется памятным датам и дням воинской славы.
   СДК принимает активное участие в различных акциях разных уровней.
    Козихинский СДК – центр фольклора и этнографии. Регулярно проходят мастер-классы по народной кукле и «Музыкальная гостиная».
    Коллектив Козихинского СДК принимает участие в Международном национальном фестивале «Наши корни. Сделано в Сибири», представляя там русскую традиционную культуру.
В Малоирменском сельском клубе, хоть и при небольшой численности населения, мероприятия проводятся к каждому празднику.
Книжный фонд Козихинской сельской библиотеки пополнился на 284 экземпляра и на 01.01.2024г составляет 6504 экземпляров. Основное финансирование на комплектование фонда из областного и районного бюджета.
На территории сельсовета находятся также объекты духовного наследия – это Михайло – Архангельский мужской монастырь в с. Козиха и Епархиальный женский монастырь в д. Малоирменка. Козихинская СОШ создает все условия для развития духовно-нравственных качеств личности. Решая поставленную задачу, педагогический коллектив наладил тесное сотрудничество с настоятелем и служителями   действующего на территории села Михайло-Архангельским монастыря. 

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА. СПОРТ

На территории Козихинского сельсовета организован Молодежный Совет, который возглавляет Зяблицкий Сергей Васильевич. В 2023 году участники Совета Молодежи приняли активное участие в жизни села. 
Ребятами в зимние периоды были организованы снежные десанты (по домам пожилых одиноких людей и на памятнике), в весенний период, во время субботника, осуществлена частичная расчистка клумбы в центре села, у памятника, оказали помощь в уборке территории у кладбища. В летнее время приняли активное участие по благоустройству территории детской площадки. За что им большое спасибо. В конце года за наблюдением за детской площадкой установлено 2 видеокамеры.
Неоднократно Совет Молодежи участвовал в акциях различного уровня: «Георгиевская ленточка», «Окна победы», «Свеча памяти» и другие. Ребята активно принимают участие в организации различных мероприятий в качестве волонтеров.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА
   В центре внимания остаётся совместная работа с отделом организации социального обслуживания населения администрации Ордынского района по оказанию социальной помощи и поддержки малообеспеченной категории граждан.
Администрацией Козихинского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: правовые и социальные консультации, оказание моральной поддержки, выяснение потребностей и организация помощи.
  В 2023 году на учете в Комплексном центре социального обслуживания населения состояли 30 семей (66 детей). Из них:
- 17 многодетных семей, в них 55 детей;
- дети-опекаемые – 3 человека;
- дети-инвалиды – 1 человек.
Инвалиды- 61
    Семьям оказывалась помощь в оформлении льготного питания школьникам, оказывалось содействие в оформлении субсидий, социальных стипендий. 
На 01.01.2023 года признаны нуждающимися в улучшении жилищных условий -  15 семей (74 человека).
На территории поселения в рамках реализации государственной программы Новосибирской области "Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Новосибирской области" осуществляется оснащение системами АДПИ в жилые помещения, которые занимают социально незащищенные группы населения, в том числе многодетные семьи, в настоящее время все семьи, кроме 1 (семья отказалась) оснащены автономными датчиками пожарной сигнализации.
На территории Козихинского сельсовета имеются общественные организации: Совет ветеранов, Совет женщин, Общественная инспекция по делам несовершеннолетних, организация инвалидов, Совет Молодежи.
  Всего на территории поселения проживает: 3 ветерана - труженики тыла, 8 ветеранов, относящихся к категории «Дети Войны».
 В рамках Декады пожилых людей, для граждан пенсионного возраста и ветеранов были организованы концертные программы в с. Козиха, и д. Малоирменка, а также организовано посещение одиноко проживающих пенсионеров.
 Для ветеранов труда и пенсионеров, которые занимаются изготовлением маскировочных сетей была организована экскурсия в Караканский бор.
 В Декаду инвалидов работниками Козихинского СДК было организовано поздравление маломобильных инвалидов на дому. 
В рамках мероприятий, посвященных Международному дню пожилых людей, 12 человек приняли участие в региональной Акции «Шаги здоровья».  
  
БЛАГОУСТРОЙСТВО 
И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Благоустройство.
Важным направлением благоустройства поселения является восстановление и содержание уличного освещения. Приобретаются энергосберегающие лампы, основное преимущество которых заключается в высокой светоотдаче и минимальном расходовании электроэнергии. Внедрение энергосберегающих технологий в уличное освещение позволяет не только экономить средства, но и улучшить режим уличного освещения. В 2023 году были заменены 12 светодиодных светильников.
На территории Козихинского сельского поселения действуют  Правила благоустройства № 37/2 от  28.06.2019г.
В течение 2023 года проводились следующие работы:
- регулярное скашивание сорной растительности;
- приведение в порядок памятников погибшим воинам;
- обрезка аварийных и сухостойных деревьев;
 - содержание пешеходных переходов и тротуаров,
- проведены рейды по выявлению несанкционированных мест размещения отходов, по наведению порядка, соблюдения Правил благоустройства и санитарного содержания муниципального образования. 
Хотелось бы обратиться ко всем жителям поселения с просьбой принимать более активное участие при проведении объявленных субботников, так как наведение и поддержание порядка на территории поселения зависит от каждого жителя, ведь благоустройство – это улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.
Свалка на территории поселения – большущая проблема. За 2023 год было потрачено 56,5 тыс. руб. на буртовку свалки, а ведь эти средства можно было направить на другие цели. 
Контроль за соблюдением норм и требований в сфере экологии и благоустройства в поселении осуществляется административной комиссией и должностными лицами администрации в соответствии с Правилами благоустройства территории. Ежегодно административная комиссия проводит разъяснительную работу с населением по соблюдению правил пожарной безопасности, по содержанию домашних животных и содержанию приусадебных территорий. Проблема бродячих собак стоит остро. Жители не реагируют на неоднократные замечания и предупреждения. В Закон Новосибирской области от 14.02.2003г №99-ОЗ «Об административных правонарушениях в Новосибирской области внесены изменения: ст. 4.5.1 и 7.6 установлена административная ответственность за несоблюдение дополнительных требований к содержанию домашних животных на территории Новосибирской области.
  Администрацией Козихинского сельского поселения за прошедший год выдано 12 предписаний по ст.5.1 (благоустройство).  Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Козихинского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории).
Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения организуются Администрацией сельского поселения в форме субботников. Проводились субботники: по уборке территорий, выкос травы, перед пасхой проводилась уборка территории по периметру кладбища, уборка территорий села с привлечением жителей поселения и школьников. Хочется выразить благодарность жителям села в уборке мусора около кладбища, молодежному совету (Зяблицкий С.В.), Юрьеву Сергею Владимировичу за вывоз мусора. 
 Среди мер, направленных на благоустройство территории поселения, особое место занимают вопросы своевременного ремонта и содержания автомобильных дорог в надлежащем виде. По мере необходимости проводим грейдирование грунтовых дорог и подсыпку. В зимний период очистка дорог от снега производится техникой администрации Козихинского сельсовета и КФХ «Нектар»- Башлычев Михаил Алексеевич.
   
Пожарная безопасность.
 Для обеспечения пожарной безопасности отчетном году на территории поселения проводился ряд мер:
— подворный обход с вручением памяток о соблюдении пожарной безопасности, разъяснительные работы с населением о необходимости выкашивания сорной растительности;
— Проводилась разъяснительная работа среди населения о недопустимости сжигания сухой травы на лугах, в лесополосах, оврагах, на обочинах дорог, мусора, особенно во время противопожарного режима на территории поселения в период с 24 апреля 2023 года до 15 октября 2023 года; а также об административной ответственности за эти правонарушения
На территории Козихинского сельсовета осуществляет свою деятельность добровольная пожарная команда в количестве 4 человек. В распоряжении членов дружины имеются ранцевые огнетушители и передвижная пожарная емкость. В 2023 году мы обеспечены двумя комплектами боевой одежды пожарного: сапогами, касками и другим оборудованием. Зяблицкий Сергей Васильевич  и Хорошилов Михаил Сергеевич активно себя проявила в тушении ландшафтных и техногенных пожаров в населенном пункте до приезда основных сил Государственной противопожарной службы. Всего было 10 выездов.
Просим всех неукоснительно соблюдать требования пожарной безопасности.
 Выполнена работа по организации противопожарных минерализованных полос вдоль границ с. Козиха в целях пожарной безопасности в пожароопасный период.
Водоснабжение.
В конце 2023 года была запущена в эксплуатацию новая скважина в с. Козиха от которой получают воду шесть улиц. Но проблема с подачей воды не решена полностью. Жители с. Козиха жалуются на качество воды и плохой напор.

Электроснабжение.
Электроснабжение потребителей села Козиха и д. Малоирменка осуществляется от Новосибирской энергосистемы. Существует проблема с уличным освещением по ул. Чиковской, Громова, Августовской, Волгоградской, Красногорской и Школьной. Запрос был направлен в Новосибирскэнергосбыт, но из ответ следует ждать надо 6 месяцев, чтобы заменить прибор учета электроэнергии.
В конце 2022 года был подготовлен социально-значимый проект, который предусматривал замену ламп уличного освещения на энергосберегающие. Но, к сожалению, нам не удалось победить в нем, и теперь будем рассчитывать на свои финансы. В этом году повторно отправили документы для участия в конкурсе, ждем ответ. По поводу аварийных столбов по ул. Центральной и Строителей с. Козиха был направлен запрос, ответ получен, что все исправят до 31.12.2023г.

Газоснабжение.
  С природным газом в дома сельчан пришел комфорт. В 2022 году начата газификация села Козиха. Подача природного газа потребителям внутри населенного пункта производится по сетям газопровода общей протяженностью 12,5 км.  За период с начала газификации с декабря 2022г. по 01.02.2024г. подключено 83 домовладения жителей села Козиха, еще 7 объектов запланированы на газификацию. Всего в селе Козиха - 208 домовладений.
 
ЗАДАЧИ НА 2024 ГОД:

- продолжим работу по благоустройству территории населенных пунктов;
- привлечение дополнительных средств, путем обеспечения участия поселения в региональных и федеральных программах;
- обсуждение инициативных проектов, выдвигаемых на территории Козихинского сельского поселения на сходах граждан;
 - продолжим работу по дальнейшему благоустройству детской игровой площадки;
- в целях мобилизации доходов по местным налогам в администрации продолжит работу по уточнению отдельных характеристик земельных участков и данных об их правообладателях.
- продолжим работу по дальнейшему развитию деятельности территориально-общественного самоуправления (ТОС).
- продолжим работу по улучшению уличного освещения.

Хочется выразить слова благодарности за помощь в реализации в жизнь наших планов и за совместную работу депутатам Законодательного Собрания Новосибирской области Жукову Анатолию Васильевичу, Подойма Олегу Николаевичу, Бугакову Олегу Юрьевичу и их помощникам. Ежегодно 9 мая Подойма О.Н. возлагает в нашем селе венок к памятнику погибшим воинам. И огромное спасибо Олегу Николаевичу за регулярное обслуживание продуктовой автолавкой, особенно от жителей д. Малоирменка.
Жукову А.В. спасибо за выделение денежных средств в размере 50000 руб. на проведение ремонта водопровода в кабинете технология Козихинской СОШ.

В заключении хотелось бы поблагодарить районную администрацию, активных депутатов поселения, руководителей учреждений, организаций, ИП и всех активных неравнодушных жителей нашего поселения, которые на протяжении всего года действительно помогали в работе. 
Пользуясь случаем, хочу обратиться к собравшимся с пожеланием. Уважаемые односельчане, двери администрации всегда открыты, депутаты живут среди Вас. Телефоны доступны, Администрация всегда готова к диалогу. Всегда готовы вас выслушать оказать помощь делом или советом, не копите проблемы в себе, обращайтесь.
В настоящее время, когда наши военнослужащие находятся в зоне СВО и выполняют задачи по защите Родины, мы, граждане большой и великой страны, сплотились, чтобы быть вместе, поддерживать и помогать друг другу. Свою сплоченность мы должны показать и на выборах президента нашей страны. Мы все до одного должны прийти на выборы 15-17 марта и доказать всему миру нашу единства россиян.
 Всем всего самого доброго, мирного неба и успехов во всех наших делах. 
Доклад закончен.
Всем спасибо за внимание!
