
За 10 месяцев 2022 года на  территории  Ордынского района Новосибирской области зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП), в которых 5 человек погибли и 51 получили травмы.
В целях предотвращения ДТП, снижения тяжести их последствий, пресечения нарушений  ПДД РФ, на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» в ноябре месяце 2022 года проходят оперативно-профилактические мероприятия (далее – ОПМ):
- «Нетрезвый водитель» - 18.11-21.11.;25.11-28.11. – выявление и предупреждение нарушений ПДД водителями, находящимися в состоянии опьянения, в том числе наркотического;
-  «Трасса» - 21.11.-25.11. – выявление и предупреждение нарушений ПДД РФ водителями и пассажирами на региональных дорогах обслуживаемой территории;
-   «Молодой водитель» - 14.11.-18.11. – выявление и предупреждение нарушений ПДД РФ начинающими водителями и учебными транспортными средствами;
-   «Тахограф» -  28.11.-02.12. -  выявление и предупреждение нарушений ПДД РФ, нарушений установленного режима труда и отдыха водителями, управляющими транспортными средствами для перевозки грузов и пассажиров.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ!!! 

