Недельная сводка МО МВД России «Ордынский» 
на территории Ордынского района

С 16 января по 22 января на территории района зарегистрировано 14 преступлений. Выявлено 39 административных правонарушений, из которых 7 нарушения общественного порядка.
На дорогах Ордынского района инспекторами ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 74 административных правонарушений в области дорожного движения, 3 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 3 водителя нарушили правила перевозки детей, 2 водителя допустили выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 2 водителя. 
23.01.2020 в дежурную часть МО МВД России «Ордынский» поступило сообщение от гражданина, при проверке которого было установлено, что данное сообщение было ложным. В связи с этим на гражданина, сообщившего о данном факте в дежурную часть, был составлен административный протокол по ст. 19.13 Кодекса об административных правонарушениях за заведомо ложный вызов специальных служб и гражданин привлечен к административной ответственности в виде штрафа.

МО МВД России «Ордынский» осуществляет прием на службу в органы внутренних дел граждан в возрасте от 18 до 40 лет, имеющих образование не ниже среднего полного, отслуживших в ВС. По всем вопросам обращаться по телефону: 8-(383)-59-23-007, 8-(383)-59-23-011.



***
Сотрудники МО МВД Ордынский приняли участие в акции «Студенческий десант-2021», приуроченный ко Дню российского студенчества.
По доброй традиции в начале года Ордынская полиция приняла участие в ежегодной общероссийской акции «Студенческий десант», приуроченную ко дню российского студенчества.
В ходе мероприятия для участников – учащихся Ордынской СОШ № 2 были организованы экскурсии в Межмуниципальный отдел и проведена стажировка, входе которой полицейские рассказали ребятам со  спецификой работы, полученных навыках в ходе службы в органах внутренних дел и ответили на многочисленные вопросы учащихся.
Также ребятам было рассказано о порядке принятия на службу в органы внутренних дел и учебные заведения системы МВД России, льготах и социальных гарантиях, предоставляемых сотрудникам органов внутренних дел и курсантам учебных заведений. Учащиеся узнали от стражей порядка о деятельности народных дружин и о том, что необходимо для вступления граждан в состав народной дружины.
***
На территории Ордынского и Кочковского районов пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием «Начинающий водитель»
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий с начинающими водителями и учебными транспортными средствами, усиления охраны общественного порядка и стабилизации обстановки с аварийностью, а так же пресечения нарушений ППД РФ, являющимися причинами совершения ДТП, на территории Новосибирской области (в том числе на территории Ордынского и Кочковского районов) пройдет специальное профилактическое мероприятие под условным названием «Начинающий водитель (в период с 25 по 28 января).
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения, в том числе начинающих водителей, а так же обучающих таких водителей учебных транспортных средств, соблюдать ПДД РФ.  


