	НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД
	
С 11 по 17 апреля 2020 года на территории района выявлено 75 административных правонарушений в области дорожного движения, 5 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 8 водителей нарушили правила перевозки детей, 1 водитель допустил выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 2 водителя.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ.


Госавтоинспекция информирует:
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На территории Ордынского района за 3 месяца 2020 года произошло 5 дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП) с участием водителей и пассажиров транспортных средств, в том числе 2 ДТП с участием несовершеннолетних. 
Врио начальника ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» Алексей Васильев призывает граждан соблюдать ПДД РФ: быть внимательными и ответственными на дороге, соблюдать скоростной режим, не садиться за управление автомобилем в нетрезвом состоянии, а также помнить о том, что на дороге все равны. 
Уважаемые родители! Не забывайте уделять внимание детской безопасности. Проводите на постоянной основе беседы с детьми о Правилах дорожного движения, демонстрируйте им положительный пример с разъяснением ситуаций, которые ежедневно происходят на проезжей части, ведь им необходимо напоминать даже о самых простых, но важных темах дорожной безопасности: «Переходить только по пешеходному переходу и только на зеленый сигнал светофора»; «Играть на проезжей части строго запрещено»; «Не кататься на велосипеде по проезжей части»; «Использовать на верхней одежде светоотражающие элементы для безопасного передвижения в темное время суток».
Госавтоинспекция призывает: «Соблюдай ПДД РФ – сохрани жизнь!».
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