НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД

С 10 по 16 августа 2019 года на территории района выявлено 186 административных правонарушений в области дорожного движения, 5 водителей управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 33 водителя нарушили правила перевозки детей, 8 водителей допустили выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечено 3 водителя.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ.
За прошедшую неделю на территории района произошло 2 дорожно-транспортных происшествия, в котором 1 человек погиб и 1 человек пострадал. Так, 10.08.2019 двигаясь по автодороге К-17р со стороны г. Новосибирска в сторону р.п. Ордынское водитель легкового транспортного средства допустил выезд на полосу встречного движения, где произошло столкновение с грузовым транспортным средством. В результате столкновения водитель легкового автомобиля погиб на месте. 
Так, 12.08.2019 двигаясь по автодороге К-17р со стороны г. Новосибирска в сторону р.п. Ордынское водитель легкового транспортного средства совершил наезд на пешехода, который двигался в попутном направлении движения, в результате чего пешеход получил ранения различной степени тяжести. 
В рамках профилактических мероприятий «Лето-2019» сотрудники Госавтоинспекции  Новосибирской области на территории Ордынского района провели ряд мероприятий  направленных  на снижение тяжести последствий ДТП, популяризацию использования пассивных средств защиты – ремней безопасности и детских удерживающих устройств водителями и пассажирам транспортных средств. «Пристегни самое дорогое, пристегнись сам». Немаловажный акцент уделили теме пьянства за рулём, где сотрудники призвали участников дорожного движения не садиться за руль в состоянии опьянения. 
По итогам 7 месяцев на территории района зафиксировано  130 фактов управления в нетрезвом состоянии водителей за рулем и выявлено 314 фактов нарушений перевозки детей-пассажиров, по каждому из которых составлены административные материалы по ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, по данным фактам информация направлена главам сельсоветов Ордынского района. Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ и напоминает: за нарушения правил применения ремней безопасности или мотошлемов, допущенных водителями и пассажирами, а также водителями транспортных средств, нарушившими правила перевозки людей, влечет административные наказания, предусмотренные  ст. 12.6 и  ч. 3 ст. 12.23 КоАП РФ, а также за управлением транспортным средством (Т/С) водителем, находящимся в состоянии опьянения, передачу Т/С лицу, находящемуся в состоянии опьянения, невыполнения требования о прохождения медицинского освидетельствования, влечет административную и уголовную ответственность, предусмотренную ст. 12.8, 12.26 КоАП РФ, 264.1 УК РФ.
	В Межмуниципальный отдел МВД России «Ордынский» требуются работники, имеющие среднее профессиональное образования на должности инженера связи и инспектора информационного обеспечения. Информация по т. 23-011. 

Госавтоинспекция информирует:
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