
С 15 по 21 августа 2021 года на территории Ордынского района зарегистрировано 176 преступлений. Выявлено 41 административное правонарушений, из которых: 7 нарушения общественного порядка.


На дорогах Ордынского района инспекторами ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 175 административных правонарушений в области дорожного движения, 3 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 11 водителей нарушили правила перевозки детей. 
За прошедшую неделю на территории Ордынского района произошло 9 дорожно-транспортных происшествий, из которых в 2 есть пострадавшие.
Так, 21.08.2021 в 18 часов 27 минут водитель автомобиля ВАЗ 2105, двигаясь по автодороге Н-2206 "Черемшанка-Пушкарево-Новокузьминка", при выезде на автодорогу К-18р "120 км а/д "К-17р- Новосибирск - г. Камень-на-Оби" допустил выезд на полосу встречного движения, в результате чего произошло столкновение с автомобилем Тойота Королла. В результате ДТП водитель автомобиля ВАЗ 2105 получил травмы различной степени тяжести.
22.08.2021 в 02 ч. 45 минут на 12 км водитель автомобиля Тойота Королла нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, не выдержал дистанцию до впереди движущего транспортного средства, в результате чего совершает столкновение с автомобилем ВАЗ 21074 с самодельным прицепом, который двигался в попутном направлении, в результате чего прицеп выкинуло на встречную полосу движения, где произошло столкновение с движущимся во встречном направлении автомобилем Ниссан Праиве. В результате ДТП водители и пассажиры автомобилей ВАЗ 21074 и Ниссан Праиве получили травмы различной степени тяжести.

Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ. 
