Сообщение 

об общем собрании участников долевой собственности.

   Администрация Козихинского сельсовета Ордынского района Новосибирской области, в соответствии со ст. 13 по 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", находящегося в общей долевой собственности на земельные участки. 

Извещает участников общей долевой собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами: 54:20:030401:694, адреса: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир южная окраина с. Козиха. Участок находится примерно в от ориентира по направлению на Участок находится примерно в 3300 м., 2300 м., по направлению на северо-запад, юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: обл. Новосибирская, р-н Ордынский, с/с МО Козихинский, о проведении общего собрания участников долевой собственности. Дата проведения общего собрания: «28» марта 2022 года. Время проведения  общего собрания: 11:00 час. Регистрация собственников земельных долей и их представителей будет «28» марта 2022 года, в 10:30 часов,  окончание в 11:00 часов).

Участие в голосовании могут принять только лица, представившие документы, удостоверяющие личность, а так же документы, подтверждающие полномочия этих лиц.

    Адрес места проведения общего собрания: Новосибирская область, Ордынский район, с. Козиха, ул. Центральная, 10, здание Администрации.
        Адрес для ознакомления с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, и сроки такого ознакомления до «28» марта 2022 года, по адресу: Новосибирская область, Ордынский район, с. Козиха, ул. Центральная, 10. Тел. 8 903 905 25 82 
   Повестка дня общего собрания:
1. Об условиях договора Аренды земельного участка, находящегося в долевой собственности;

2. О выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности.
