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О результатах деятельности Управления Росреестра по Новосибирской области по предоставлению документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства, за 2021 год

[bookmark: _GoBack]Управлением Росреестра по Новосибирской области подведены итоги работы по предоставлению заинтересованным лицам документов государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства (фонд данных землеустройства) за 2021 год.
Исполнено 1484 заявления о получении документов фонда данных землеустройства, что на 6% меньше по сравнению с 2020 годом. Уменьшение количества заявлений связано с тем, что реализация полномочий в сфере землеустройства осуществлялась в условиях профилактики COVID-19.
По поступившим заявлениям предоставлено 25476 документов,  что на 5% меньше по сравнению с 2020 годом. 
Наиболее востребованными документами в 2021 году стали:
- картографические материалы и материалы дистанционного зондирования - 23566 (92 %);
- землеустроительные дела по установлению границ земельных участков, границ муниципальных образований и населенных пунктов –
1022 (4 %);
- материалы почвенных, геоботанических и других обследований – 219 (1%);
- проекты землеустройства (перераспределения земель) сельскохозяйственных предприятий – 211 (1 %).
Менее востребованной землеустроительной документацией явились материалы оценки качества земель, материалы и данные государственного мониторинга, материалы инвентаризации земель, проекты внутрихозяйственного землеустройства, проекты установления и упорядочения границ административно-территориальных образований, материалы кадастровой оценки. Всего выдано 458 таких материалов.
Основные потребители услуги по получению документов фонда данных землеустройства – это физические и юридические лица, органы государственной власти и органы местного самоуправления, судебные органы, кадастровые инженеры.
Для получения документов фонда данных землеустройства необходимо обратиться с заявлением в Управление или в его территориальные отделы. 
Телефон специалистов Управления для консультаций (383) 236-23-74.


Материал подготовлен Управлением Росреестра 
по Новосибирской области 

Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
54_upr@rosreestr.ru
Сайт: Росреестр
Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области 
Instagram: rosreestr_nsk 
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