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«Горячие» телефонные линии для новосибирцев 
проведут специалисты Росреестра

 В первом квартале 2022 года новосибирский Росреестр и филиал Кадастровой палаты проведут две «горячие» телефонные линии по вопросам оформления недвижимости:
24 февраля – как забрать неполученные вовремя документы о регистрации недвижимости, если они уже переданы в архив;
17 марта – как найти на публичной кадастровой карте земельный участок под жилищное строительство и его оформить.
Время работы «горячих» линий и номера телефонов будут опубликованы в анонсах. Следите за нашими новостями на сайтах ведомства rosreestr.gov.ru или kadastr.ru, а также в социальных сетях ВКонтакте и Инстаграм.
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.

Контакты для СМИ:
Управление Росреестра по Новосибирской области
630091, г.Новосибирск, ул.Державина, д. 28
Электронная почта: 
oko@54upr.rosreestr.ru 
54_upr@rosreestr.ru
Сайт: Росреестр
Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области 
Instagram: rosreestr_nsk 
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