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В новосибирском Росреестре состоялось первое заседание рабочей группы по реализации проекта «Социальная газификация»
14 января 2022 года в Управлении  Росреестра по Новосибирской области состоялось первое заседание рабочей группы по реализации мероприятий, связанных с обеспечением подключения газоиспользующего оборудования к сетям газораспределения при участии представителей регионального министерства жилищно-коммунального хозяйства и энергетики, департамента энергетики, жилищного и коммунального хозяйства города Новосибирска и газораспределительной организации – новосибирского филиала ООО «Газпром газораспределение Томск».
Программа социальной газификации направлена на обеспечение бесплатного проведения газа к границам земельных участков граждан. Программа действует до 31 декабря 2022 года. В Новосибирской области насчитывается несколько тысяч объектов, подлежащих газификации в рамках программы.
Участники рабочей группы обсудили вопросы организации оперативного взаимодействия органов и газораспределительных организаций, достигнута договоренность о проведении совместных мероприятий по информированию новосибирцев о возможностях программы.
«Новосибирцам следует знать, что воспользоваться программой смогут только те граждане, у кого имеются документы о наличии права собственности на земельный участок и индивидуальный жилой дом, - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Новосибирской области Наталья Ивчатова. – Если у владельца соответствующих документов нет, то для участия в программе ему необходимо сначала оформить право на земельный участок и дом, и уже после этого подать заявку на проведение газовой трубы».
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Об Управлении Росреестра по Новосибирской области

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Новосибирской области (Управление Росреестра по Новосибирской области) является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, государственному кадастровому учету недвижимого имущества, по оказанию государственных услуг в сфере осуществления государственной регистрации прав на недвижимое имущество и государственного кадастрового учета недвижимого имущества, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по государственной кадастровой оценке, федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих. Руководителем Управления Росреестра по Новосибирской области является Светлана Евгеньевна Рягузова.
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Мы в ВКонтакте: Управление Росреестра по Новосибирской области 
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